

# АРТИСТЫ ЕДУТ, В ТОГУЧИН

Вот уже несколько лет работают в Тогучинском районе два университета культуры. Один из них находится в районном центре, а другой — в колхозе «Знамя коммунизма». Шефствует над этими университетами коллектив Новосибирского академического театра оперы и балета. Солисты оперы и балета, артисты оркестра регулярно приезжают к подшефным, проводят беседы о творчестве русских и зарубежных композиторов, об оперном и балетном искусстве, выступают с концертами, которые всегда проходят с большим успехом.

Сегодня на очередное занятие университетов выехала творческая группа театра. Тема — «Западная классическая опера». С беседой выступит режиссер театра С. Штейн. Он расскажет о творчестве выдающихся зарубежных композиторов Верди, Гучино, Пуччини, Россини, об их гениальных операх, идущих на сцене нашего театра.

Затем солисты театра Р. Жукова, А. Грачева, М. Бусько, Н. Алексеева, И. Косов под аккомпанемент концертмейстера театра А. Шлизмана исполнят арии, дуэты, отрывки из опер западных композиторов.

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

Г. НОВОСИБИРСК

• 5 АПР 1965